



ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ, ФИЛИАЛ ПЛОВДИВ

ФАКУЛТЕТ ПО ЕЛЕКТРОНИКА И АВТОМАТИКА

ПРОТОКОЛ № 9

Днес, 11.04.2024г. се проведе заседание на ФС на ФЕА.

Списъчен състав на ФС	27	Научен Съвет /хабилитирани/	21
Редуциран общ състав	27	Редуциран състав на научния съвет	21
Кворум на общия състав	18	Кворум на хабилитирания състав	14

На заседанието присъстват първоначално 25, а в последствие 26 лица /доц. д-р Албена Танева влиза по-късно в заседанието/, от които първоначално 19, а впоследствие 20 хабилитирани.

Отсъства: доц. д-р Велко Илчев.

ФС има кворум за провеждане на заседание.

Дневен ред:

1.
2. Кадрови въпроси
3.

С явно гласуване, предложеният дневен ред е единодушно приет.

Предложена е комисия за тайно гласуване в състав:

Председател: доц. д-р Крум Кутрянски

Членове: гл.ас. д-р Иван Мараджиев
и студ. Марио Дечев

Предложеният състав на комисия за тайното гласуване е единодушно приет с явно гласуване.

Всички доклади, които ще бъдат внесени за разглеждане и взимане на решения от членовете на ФС са обсъдени и приети от декански съвет.

По точка 1

По точка 2

2.1 Предложение за избор за заемане на АД „Доцент“

Председателят на ФС внася доклад от Председателя на Научно жури проф. дн Валери Младенов, назначено със заповед на Ректора на ТУ-София № ОЖ-5.2-02/03.01.2024 г.

на Ректора на ТУ – София, по процедура № ФЕА 56-ад2-043 с предложение за утвърждаване и з б о р на гл. ас. д-р инж. Радослав Николов Хрисчев,

на академичната длъжност „Доцент“ към катедра „Системи за управление“ по Професионално направление 5.2. „Електротехника, електроника и автоматика“, специалност „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление“, (обявен в ДВ, бр. 95 от 14.11.2023 г.)

Председателят на ФС доц. д-р Митко Шопов запозна членовете на ФС с предложението на научното жури, обсъдено и прието на заключителното му заседание от 22.03.2024 г., както и с оценките на членовете на НЖ по представената от кандидата тема /положителни от всеки член на журито/, резултата от гласуването и взетото решение, както следва:

Научното жури в състав: проф. : проф. дн инж. ВАЛЕРИ МЛАДЕНОВ – Председател; доц. д-р инж. СЕВИЛ АХМЕД-ШИЕВА - Научен секретар, проф. д-р инж. АНДОН ТОПАЛОВ, проф. д-р КОСТА БОШНАКОВ, доц. д-р ЦОНЬО СЛАВОВ, доц. д-р АЛЕКСАНДЪР ВУЧЕВ, доц. д-р ВЕСЕЛИН НАЧЕВ, *единодушно*, с резултат 7 гласа „За“ от 7 гласували членове на НЖ, *предлага на ФС на ФЕА при ТУ-София, Филиал Пловдив да избере гл. ас. д-р инж. РАДОСЛАВ НИКОЛОВ ХРИСЧЕВ на академичната длъжност „Доцент“ в Професионално направление 5.2. „Електротехника, електроника и автоматика“, специалност „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление“, в катедра „Системи за управление“ (по обявен конкурс в ДВ, бр. 95 от 14.11.2023 г.)*

Доц. д-р Митко Шопов дава думата на членовете на ФС за въпроси, коментари и изказвания.

Въпроси, коментари и изказвания не постъпват.

Преминава се към провеждане на тайно гласуване.

Гласуват 22 лица /19 хабилиитирани и 3 нехабилиитирани със степен „Доктор“/.

Резултатът от гласуването е следния:

22 гласа „Да“, 0 гласа „Не подкрепям“ и 0 „Недействителни“ бюлетини,

РЕШЕНИЕ:

ФС на ФЕА избира гл.ас. д-р инж. РАДОСЛАВ НИКОЛОВ ХРИСЧЕВ на академична длъжност „Д о ц е н т“ към катедра „Системи за управление“, по Професионално направление 5.2. „Електротехника, електроника и автоматика“, специалност „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление“.

.....

По точка 3

Поради приключване на дневния ред, заседанието на ФС бе закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ : /П/

/В. ГЕОРГИЕВА/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ФС : /П/

/доц. д-р инж. М. ШОПОВ/

Вярно с оригинала,

